

HP / September 19, 2010 12:46AM

[郭泓志：有托瑞建立信心 才有現在的我 / 中央社 2010.09](#)

[中央社記者江今葉洛杉磯17日專電 \(2010.09\)](#)

面對總教練托瑞宣布退休，美國職棒大聯盟洛杉磯道奇隊的台灣投手郭泓志很捨不得，直言因為有托瑞幫他建立信心，才有現在的他。

美國職棒大聯盟洛杉磯道奇隊今天宣布，總教練托瑞 (Joe Torre) 將在賽季結束後退休，將由打擊教練馬廷萊 (Don Mattingly) 接掌兵符。

聽到這個消息，從2008年就進入道奇隊的小小郭說，很捨不得，認為托瑞是個很好的教練，在他手肘受傷後，幫他很多，也協助他建立信心，他也從托瑞身上學到很多。

郭泓志說，托瑞一直很保護他，也很關注他的手肘狀況，以今年賽季來說，雖然他從球季開始就一直維持不錯的健康狀況，但托瑞還是一直到8月開始，才讓他連續投2天，就是為了保護他的手肘。

對於托瑞，郭泓志說，今天下午托瑞有當面跟球員說明他即將退休，他也跟托瑞表達感謝。問他跟托瑞說什麼，小小郭拿出慣常講冷笑話的功力說，我講了很多，也說了謝謝，但不知道他聽不聽得懂，不過透過眼神交會，托瑞應該有收到。

今年賽季2度登上大聯盟的胡金龍，雖然和托瑞接觸不多，但認為托瑞是個很聰明的教練。胡金龍還透露說，昨天擊出大聯盟生涯的第1支安打後，托瑞還特別過來跟他擊掌，讓他很開心。

問及是否有意願接受徵召，參加9月的廣州亞運，郭泓志與胡金龍都表示，球季還沒結束，還沒有思考太多，一切要等球季結果而定。不過，胡金龍倒是已經向球隊表達如果健康狀況許可，希望能為中華隊效力的意願。
